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ATA DA DECIMA PRINEIRO SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
AMARAL FERRADOR. 
 
Aos Vinte e Seis (26) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 18 
horas e 30 minutos, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador PAULO ADRIANO VICENTE CARVALHO, presentes os Vereadores: Elisandro de 
Abreu Gama e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva 
Vargas do Progressistas; Rosileti Silva Vasconcelos, Moises Essi e Joice Beranice Coelho 
Leites da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, 
Logo após colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: OF. Nº 092/2025-GAB: Para cumprimento do 
disposto no artigo 9°, parágrafo 4º da Lei de Responsabilidade Fiscal, sugerimos a data de 
30 de maio de 2025, às 18h nessa Casa Legislativa para a realização de Audiência Pública 
para Avaliação das Metas Fiscais do primeiro quadrimestre de 2025. Pedimos a gentileza de 
retorno, a fim de que possamos divulgar o evento. OF. Circ. nº 002/2025: Vimos através 
deste convidar vossa senhoria, juntamente com sua família e equipe de trabalho, para a 
Festa Junina, que se realizará no dia 12/06/2025, (QUINTA-FEIRA), inicio a partir das 18h, no 
ginásio de Esportes da Goiaba. OF. Nº 093/2025-GAB: Ao cumprimentar cordialmente Vossa 
Excelência, encaminhamos os Projetos de Lei para ser apreciado pelos Senhores Vereadores 
em REGIME DE URGÊNCIA, conforme dispõe o artigo 41, da Lei Orgânica do Município: 
PROJETO DE LEI Nº 043/2025- DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA 
INFÂNCIA MELHOR (PIM), PREVÉ CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
OF. Nº 006/2025: O Grupo da Terceira Idade - CIVTI SÃO JOSÉ, tem o prazer de convidar 
Vossa Senhoria e sua equipe de trabalho e a comunidade em geral, para o Baile que se 
realizará no dia 01 de junho de 2025 às 14:00hs, local a Sede da Terceira Idade em Amaral 
Ferrador. Com a animação do CONJUNTO BOTA E BOMBACHA. PROJETO DE LEI Nº 
025/2025: Autoriza a contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional 
interesse público, por tempo determinado, para os cargos/funções e motorista e coletores 
de resíduos à Secretaria Municipal de Meio Ambiente. PROJETO DE LEI Nº 026/2025: 
Autoriza a contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional interesse público, 
por tempo determinado, para os cargos/funções de motorista e coletores de resíduos à 
Secretaria Municipal de Obras, Habitação e Serviços Urbanos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
Nº 035/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após 
ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo 
Municipal adote as medidas cabíveis à construção de um bueiro, na localidade dos Foles, 
entre as propriedades dos falecidos senhores Aerton e Mozart. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
Nº 036/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após 
ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo 
Municipal adote as medidas cabíveis à retirada de tocos de árvores na propriedade do 
senhor Valdor, no Cerro do Cipó. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 037/2025: A Vereadora 
Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, 
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solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal adote as medidas 
para o reparo na ponte próxima da propriedade do senhor Zenildo, na Colônia Santo 
Antônio, a caminho das terras do senhor Leoni e Ivanira. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 
038/2025: A Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem, após ouvir o 
Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal 
adote as medidas necessárias à manutenção das estrada de acesso da propriedade do 
senhor Robson Freitas, que fica na entrada do Rincão dos Vargas até a geral. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 039/2025 : O Vereador Moisés Essi, da bancada do PDT, vem, após ouvir 
o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal 
adote as medidas necessárias à manutenção e reparos dos canos de esgoto que se 
encontram na entrada da COHAB, em frente à parada de ônibus. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
Nº 040/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após 
ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que seja realizada a 
pintura e roçada no Ponto de Encontro. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 025/2025: 
Autoriza a contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional interesse público, 
por tempo determinado, para os cargos/funções e motorista e coletores de resíduos à 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente. REPROVADO POR 04 VOTOS CONTRARIOS E 03 
FAVORAVEIS. PROJETO DE LEI Nº 026/2025: Autoriza a contratação de pessoal, de forma 
emergencial e de excepcional interesse público, por tempo determinado, para os 
cargos/funções de motorista e coletores de resíduos à Secretaria Municipal de Obras, 
Habitação e Serviços Urbanos. REPROVADO POR 04 VOTOS CONTRARIOS E 03 
FAVORAVEIS. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 035/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente 
Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 
Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal adote as medidas cabíveis à construção 
de um bueiro, na localidade dos Foles, entre as propriedades dos falecidos senhores Aerton 
e Mozart. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 036/2025: O 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal adote as 
medidas cabíveis à retirada de tocos de árvores na propriedade do senhor Valdor, no Cerro 
do Cipó. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 037/2025: A 
Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal adote as 
medidas para o reparo na ponte próxima da propriedade do senhor Zenildo, na Colônia 
Santo Antônio, a caminho das terras do senhor Leoni e Ivanira. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 038/2025: A Vereadora Joice Beranice 
Coelho Leites, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 
Executivo Municipal o seguinte: - Que o Executivo Municipal adote as medidas necessárias 
à manutenção das estrada de acesso da propriedade do senhor Robson Freitas, que fica na 
entrada do Rincão dos Vargas até a geral. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 039/2025 : O Vereador Moisés Essi, da bancada do PDT, vem, após ouvir 
o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal 
adote as medidas necessárias à manutenção e reparos dos canos de esgoto que se 
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encontram na entrada da COHAB, em frente à parada de ônibus. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 040/2025: O Vereador Paulo Adriano 
Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 
Executivo Municipal o seguinte: Que seja realizada a pintura e roçada no Ponto de Encontro. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR MOISES ESSI: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Quero começar 
o meu pronunciamento de hoje Mais uma vez, pedindo que o Executivo Municipal, o 
Secretário de Transporte, Chiquinho, dê uma olhada com atenção na entrada do meu amigo 
Alex, na entrada do Ferrão, ali no Rincão dos Vargas, que entra ali no B, como é conhecido. 
Eu já fiz um pedido de providência aqui nessa casa, mas o mesmo não adiantou. Tendo em 
vista a chegada da máquina nova, que foi muito comemorada por todos Agora eu acho que, 
e já faz um certo tempo que eu pedi, que pense com carinho e faça o serviço que eu pedi 
àquele pessoal, àquela gurizada ali que é trabalhadora, que é contribuinte do município. 
Também quero dizer que tivemos essa semana passada em Porto Alegre, em visita ao 
secretário de Cultura do Estado, o Eduardo Loureiro. Foi eu, o vereador Adriano e o patrão 
do piquete Cavaleiros do Rio Camaquã, Denilson Rosa, onde fomos alavancar recursos para 
o nosso piquete de Amaral Ferrador, piquete dos Cavaleiros, pedir recursos ao nosso 
município, uma vez que o secretário de Cultura é de nosso partido, Eduardo Loureiro, e 
independente de partido também é para o nosso município um piquete apartidário, onde 
tem várias pessoas de outros partidos, de todos os partidos, inclusive o nosso colega 
vereador Régis é um parceiro do piquete, Então, a gente está fazendo nosso papel de 
vereador e atrás de recurso e fomos lá tentar um recurso para o nosso piquete Cavaleiros 
do Rio Camaquã. Saímos de lá satisfeitos com o que ouvimos do secretário Eduardo Loureiro, 
do seu assessor de gabinete, do Márcio, e aqui fica o agradecimento desse vereador pela 
recepção, pelas coisas boas que ouvimos lá e temos certeza que alguma coisa vai vir para o 
nosso piquete, Também quero parabenizar o meu partido, o nosso partido, o PDT, pelos 45 
anos que está fazendo hoje. É uma alegria que nasci PDTista. Então, parabéns a todos esses 
PDTistas que hoje nós fizemos 45 anos de um partido, com muita honra, seguimos os ideais 
de Brizola, de tantos outros que nos ajudaram a tornar o partido do tamanho que se tornou. 
Então, meus parabéns a todos. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Cumprimentou a 
mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Boa noite, presidente, colegas 
vereadores, vereadoras, assistência que nos honra, nossa Rádio São José, o meu boa noite. 
Primeiramente, queria agradecer a todos aqueles que me procuram, e que, de uma forma 
ou de outra, a gente atende daquilo que cabe a mim, que eu posso, a gente vem 
solucionando e levando até as passas competentes, as demandas que vêm surgindo, e a 
gente vai passando para o secretário, para o executivo. Então, queria agradecer mesmo 
àqueles que confiaram em mim, que a gente vem procurando solucionar a cada pedido, a 
cada, a gente sabe que a demanda é grande, mas que a gente vem, de uma forma ou de 
outra, levando para o secretário, para o executivo, as demandas para que sejam 
solucionadas, Também queria passar e mandar um abraço, um pedido para o Luciano, o seu 
Adão, lá da Colônia. Pedir que ele falou que era para agradecer o pedido que foi feito, aí o 
secretário de Agricultura, o secretário Heider, que solucionou na propriedade dele o serviço 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 4 

que foi feito, e também passar para a nossa comunidade que está sendo feito serviço na 
Colônia, e o que o secretário me passou, o secretário Heider, que tem dois tratores, mas 
está faltando operador. Então, a gente vai se desdobrando e atendendo a nossa comunidade 
da melhor maneira possível, E eu sempre disse para o Heider, quando ele assumiu a pasta, 
que é uma pasta que tem que olhar com carinho para o nosso agricultor e atender bem. 
Mas, às vezes, falta recurso humano, e às vezes ele não consegue, mas está se desdobrando 
e a gente vem aí vendo e tem que atender bem o nosso agricultor. Isso aí, eu como 
agricultor, e no nosso município, como pequeno, e vive só da agricultura, tem que atender 
bem os nossos agricultores, Também estive conversando com o secretário Chiquinho, que 
eles estão nas pontes, eles estão falando aí que estão nas pontes, e também fizeram o 
patrulhamento até a divisa, e com certeza vão entrar nas entradas, e tem que entrar nas 
entradas os produtores, eu já falei, já citei isso para ele, tem que atender bem o nosso 
agricultor fazendo as suas entradas. Devido às chuvas, com certeza, no momento que parar, 
com certeza vai ser atendido. Então, queria, para não esquecer, estive conversando com o 
Tierrison, um interventor do hospital, a respeito de um almoço que vai ter, ele pediu que se 
fizesse um convite para a nossa comunidade, um almoço que vai ter dia 8 de junho, para 
arrecadar recursos para o nosso hospital, Então, Tierrison, parabéns por sempre a iniciativa 
de melhorar e tentar solucionar os problemas do nosso hospital. Então, juntamente vai ter 
um grandioso almoço e também uma domingueira logo após. Então, pode contar comigo 
com este vereador que sempre vai estar, tanto na agricultura quanto na saúde e na 
educação, Então, pode contar comigo, pode contar com este vereador que sempre a gente 
vai estar junto, lutando pelo nosso município, lutando pelas pessoas e as pessoas que nos 
colocaram aqui. Então, o que depender de mim, pode contar comigo. Então, fica aí o convite 
para o almoço no Salão Paroquial, dia 8 de junho. VEREADORA JOICE BERANICE COELHO 
LEITES: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Semana 
passada eu fiz um pedido aqui nesta casa referente à estrada de acesso ao Fábio Fagundes, 
falecido irmão ali que todo mundo conhece. Também fiz um pedido do Rincão dos Vargas 
ali na localidade São Macir, o acesso à localidade dele. Hoje procurei novamente o secretário 
Chiquinho, reforcei o pedido e ele me disse que assim que o tempo estiver bom irá fazer. Só 
estou colocando isso e para o líder do governo também ficar a par da situação, tá? Solicitei 
pessoalmente para ele hoje. Fui procurada por inúmeras pessoas devido à falta de 
medicação no posto de saúde e a fraldas. Fraldas é uma coisa muito importante, Tem 
pessoas que têm necessidade dessas fraldas, que é uso contínuo e faz aí desde o início dessa 
gestão que não estão recebendo fraldas. Não vou citar nomes aqui, mas são várias pessoas 
e gente que não tem condições de comprar todo dia essa fralda e nem essas medicação. E 
eu sei, sobre um superávit muito bom, sei que tem recurso financeiro para adquirir as 
fraldas, na área da saúde tem recurso financeiro para adquirir as fraldas e a medicação. 
Então, até conversei, procurei o nosso secretário de saúde, Jardel, e pedi para ele agilizar 
esses processos. Agilizar para fazer a aquisição desses processos, as compras, o mais rápido 
possível. Porque as pessoas não podem ficar sem esse amparo de fralda e medicamento. 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, 
ouvintes e assistência, Quero começar meu pronunciamento reforçando mais uma vez os 
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pedidos dos eventos que irão acontecer no nosso município, que é no dia 1º, o Baile da 
Terceira Idade, com o grupo Bota e Bombacha, estão todos convidados. O jantar dançante 
do piquete dos Cavaleiros do Rio Camaquã, que será realizado dia 7 de junho, será mais um 
grande evento do piquete, Também o almoço da Sociedade Hospitalar de São José, que é 
no dia 8. O almoço esse, que será todo para a sociedade, e terá uma domingueira junto, 
após o almoço. Então, todos que queiram colaborar com o nosso hospital, estão todos 
convidados, os colegas, vereadores, vereadoras, sintam-se todos convidados e levam seus 
familiares para nós podermos ajudar o nosso hospital. Quero dizer aos meus colegas que 
ouvimos atentamente bastante os pedidos aqui nesta casa, e, com certeza, o que é de levar 
as pastas competentes, irei levar, com certeza, entregarei para o secretariado, Mas, com 
tanto pedido, vemos pouco empenho da Câmara poder nos ajudar, porque vemos bastante 
pedido, mas cada projeto que entra na casa sempre tem mais alguma informação para ser 
recebida de lá e é votado contrário. Pedem uma coisa, mas estão sempre votando contra. 
Dizem aqui nesta casa que estão dando as mesmas condições que se dava antes, Mas nós 
sempre votamos, acredito eu, muito bem na saúde, nós sempre demos o que pudemos dar, 
e até agora nós ainda estamos. Poderia hoje ter colocado o projeto 27, ele ainda não entrou, 
vai entrar na próxima segunda, foi dito, nós combinamos ali, vai entrar, mas poderia ter 
entrado hoje também. Se realmente, se é para um dentista, é auxiliar de saúde bucal, é 
enfermeiro, é psicólogo, hoje já poderia ter entrado esse projeto, mas, infelizmente, não 
entrou, Vamos aguardar, então, na próxima segunda, o desfecho desse projeto, como que 
ele vai se sair, se vai ter mais algum pedido de informação também nele ou não, estará 
vencendo lá nesses prazos. E eu quero dizer ao meu nobre colega e amigo, presidente, que 
eu não me preocupo com o prazo regimental, quem tem que se preocupar com o prazo 
regimental é o residente, eu vou me preocupar a hora que ele estiver vencido, sim, aí eu 
estarei cobrando ele aqui nesta casa para que o projeto entre naquela sessão. Antes disso, 
eu conheço bem o regimento, sei que estão dentro da lei que ampara o projeto ser votado 
nos 45 dias, e a gente tem que respeitar, E como nós somos a minoria, a gente tem que 
somente ouvir os pedidos, votarmos favorável sempre, porque é pedido para a população, 
e eu acredito que, aos poucos, o governo vai chegar em todas as localidades onde estão 
sendo feitos esses pedidos, como foi feito ali do amigo Ferrão, a vereadora Joice falou lá no 
Fagundes, lá em cima, eu acredito que as máquinas devem estar lá para cima, vereadora, 
porque me passaram que elas iam subir esta semana para lá, então acredito que já devem 
estar para lá, e, assim que melhorar o tempo, eu acredito que irão fazer para todos. Onde 
tiver que fazer, vão fazer, porque essa máquina não veio para um partido ou outro, veio 
para Amaral Ferrador, para as pessoas que aqui habitam e aqui residem, então tem que 
trabalhar para todos, independente de sigla partidária, se votou ou não votou, então isso 
não interessa, tem que trabalhar para o nosso povo. Da mesma forma, é o extrator da 
agricultura, tem que trabalhar para todos, não pode ficar ninguém descontente porque não 
foi feito por A ou por B, tem que fazer para todos, porque não adianta cobrar, é muito fácil, 
criticar é muito fácil, porque, no passado, quando nós votávamos aqui uma emenda ou até 
mesmo um projeto contra, nós éramos difamados na Rádio São José que nós não queríamos 
o crescimento do município, que o andamento do município, que o prefeito teria que fechar 
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as portas da prefeitura, Hoje votam contra, tem justificativa, tem a maioria e nós temos que 
aceitar. Com certeza, quem tem a maioria é a oposição, como assim nós tínhamos no 
passado, mas muito votamos favorável aos projetos e muito éramos difamados nessa casa 
dizendo que nós não queríamos o bem do município, e eu acho que não, eu sigo dizendo 
que os colegas querem também o bem do município, têm o direito deles de pedir as 
informações, de votar sim ou não, mas nós também precisamos de alguma coisa desta casa, 
algum empenho de ajudar o Executivo, porque temos várias pontes para serem consertadas 
e arrumadas, que tem pontes sendo pedidas que tiveram anos no governo e não chegaram 
nela, mas eu tenho certeza que essa administração vai chegar. Tem pontes que estão sendo 
feitas já para essas máquinas que hoje tem bastante no município, coletadeiras, poderem 
cruzarem por cima Como ali no rincão dos Freitas e várias outras coisas que já estão sendo 
feitas no município e que ainda muita gente só quer criticar o governo. Mas isso aí, a crítica 
é da política mesmo, todos têm que aceitar, mas o que o governo tem que fazer, o Ronivan 
e o Jardel, é trabalhar para o nosso povo, mostrar trabalho, empenho e dedicação para esse 
município. Por isso, o povo elegeu vocês. O presidente passa os trabalhos da mesa para o 
vice-presidente para que ele pudesse se manifestar. PAULO ADRIANO VICENTE CARVALHO: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Hoje eu quero 
começar registrando aqui a nossa presença lá na Secretaria de Cultura do Estado, ao qual o 
vereador Moisés já citou aqui, onde esteve junto com nós o patrão de Piquete, o senhor 
Denilson. Conversamos com o secretário de Cultura do Estado sobre a entidade, entidade 
essa que leva o nome do nosso município durante as tradições que vem na Semana 
Farroupilha e durante todo o ano, Também eu quero aqui pedir ao Executivo Municipal que 
foi trocado o transporte lá do Bom Será, era uma Kombi que estava em péssimas condições, 
mas, pelo jeito, colocaram outra que continua também em péssimas condições, porque os 
moradores me ligaram, me reclamaram. Além de estar em péssimas condições, ainda a 
Kombi vai com superlotação com as crianças para a escola. Peço que vejam esse lado do 
transporte com mais carinho, com mais atenção para as nossas crianças, porque o seu pai 
entrega uma criança a um transporte que ele quer que leve e traga e vá com vida e volte 
com vida para a sua casa, Também eu quero parabenizar o senhor Josiu pelo belo evento 
que teve ali da Vaca Mecânica, parabenizar os laçadores que participaram desse grande 
evento, evento esse que gira a economia do nosso município, que giram o nosso comércio. 
Então eu parabenizo a todos que estiveram lá fazendo parte desse evento. Obrigado, Josiu, 
pelo convite para fazer entrega da premiação dos laçadores, Fiquei presente até as 17 horas, 
não pude ficar mais porque tinha um outro compromisso, mas deixo aqui o meu 
agradecimento. Também fui procurado por moradores da Diamantina ali, que me pediram, 
e eu acho que nessa casa aqui já tem uma proposição a respeito de fazer uns quebramolas 
na Diamantina, que os carros passem em alta velocidade, tem crianças ali naquela 
comunidade que andam para um lado e outro ali. Então eu deixo esse meu pedido aqui que 
seja feito dois quebra-molas na Vila Diamantina, Também dentro da nossa cidade aqui eu 
peço ao secretário de obras que dê uma atenção especial às nossas ruas, ruas essas que têm 
que ser capinadas, limpadas, arroçadas, que a sujeira está tomando conta do nosso 
município. Então a gente pede aí também que seja consertado ali, ao qual o vereador Moisés 
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colega na entrada da Vila Coab ali, tem um bueiro que está aberto ali, não sei que já é a 
segunda vez que conserta e aquele bueiro continua sempre aberto. Pedimos uma atenção 
especial para aquela comunidade ali, E, com certeza, o secretário de obras deve saber do 
problema, porque ele mora ao lado, quase ali, onde tem o problema naquela comunidade. 
Também aqui no cemitério dos Vargas eu peço uma atenção ali que está uma sujeira ali, 
está bem sujo o cemitério, que dê uma atenção especial ali, que mande roçar lá, porque está 
feia a coisa lá. Porque há um tempo atrás a gente via nas redes sociais, há uns anos atrás, 
nos pedindo, nos cobrando, e o cemitério estava em ordem, estava em dia, agora está o 
cemitério lá sujo de novo, Também não poderia fugir da pauta aqui, meu colega vereador 
Reginaldo, o senhor não se encontra aqui, mas o senhor fala que nós somos oposição, que 
não pensamos no bem do nosso município. Essa casa aqui recebeu um projeto 025, que há 
pouco tempo atrás nós rejeitamos por falta de documentação, por falta de adaptação 
quanto ao meio ambiente. Projeto esses que há um ano passado foi rejeitado pelo senhor, 
Agora voltou esse projeto para essa casa, os vereadores de oposição têm que votar. Mudou 
o lado, aí muda-se o discurso. É complicado, não é? Mas vamos tocar o barco, Assim que 
esse projeto estiver em condições também, tenho a certeza que os nossos vereadores aqui 
do BRT irão pedir para retornar com esse projeto a casa e nós iremos, sim, colocar em 
votação, que é por bem da nossa comunidade, mas que esse projeto venha atualizado aqui 
para essa casa. Reforço o meu pedido aqui junto lá aos Foles, esse bueiro que eu já pedi para 
ser feito lá, onde a estrada já está atorando ali, então peço uma atenção ao secretário de 
transporte, secretário esse que faz parte daquela comunidade lá dos Foles, mas, pelo jeito, 
ele não anda muito pelo interior da sua localidade. Peço que dê uma passada lá e conserte 
lá esse bueiro, O Serro do Cipó, ao qual já citei também, peço que arranque os tocos dessa 
localidade lá, do seu Valdouro, para que ele possa fazer os seus canteiros, para girar a 
economia dentro do nosso município. Também em Rincão dos Freitas, moradores me 
ligaram de lá que a estrada está em péssimas condições, peço que façam, façam a patroa lá, 
façam o encascalhamento naquela localidade lá, que faz dias que a máquina não passa lá e 
os moradores já estão clamando por socorro. Também quero registrar a nossa presença 
junto à 3ª Comissão da Secretaria de Saúde, ao qual se deslocamos até lá, eu, o doutor Paulo 
César, vereador Yuri, professor Luiz Rogério, para saber as condições do nosso hospital, 
Hospital esse que foi notificado para regularizar algumas pendências que tem lá. Então, 
Comunidade Amaralense, trago aqui essa informação a vocês, que o hospital tem dois anos 
para normalizar o que tem que ser normalizado. Isso é um apontamento que foi feito lá pela 
coordenadoria, pela vigilância, ao qual a gente fez, a gente comentou, a gente dialogou, a 
vigilância pediu para eu passar aqui para a nossa comunidade que se tranquilize que o 
hospital tem dois anos para regularizar o que tem que ser regularizado. Inclusive, tem um 
termo de compromisso que tem que ser assinado pelo hospital aqui. A coordenadora Milena 
nos passou, o pessoal do hospital que procure lá a vigilância sanitária, para assinar esse 
termo de compromisso, Então, nada de pânico. Nada de pânico ao nosso hospital. Sim, prazo 
de dois anos para ser regulamentado essas questões que têm que ser regulamentadas em 
nosso hospital, Também hoje, conversei com o interventor do hospital, o senhor secretário 
de saúde, ao qual me questionaram sobre o repasse do hospital. A gente aprovou aí um 
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aumento de 42%, R$ 50 mil, só que me questionaram que não está dando esse valor. Como 
é que nós administravamos o hospital com R$ 35 mil? Pediram para nós colocar em votação 
esse projeto que veio para casa, só que o hospital, o que eu vejo, que o senhor prefeito pode 
fazer um decreto repassando um valor a mais para aquela entidade, E também a minha certa 
preocupação aqui sobre as contratações de funcionários que estão colocando no hospital. 
Querem que repasse mais dinheiro para o hospital, mas há pouco tempo fizeram uma 
contratação lá para o hospital, a prefeitura contratou um jurídico para o hospital. E fora os 
outros funcionários que estão contratando lá para aquela entidade e querendo que aqui 
essa casa pague a conta aprovando mais R$ 20 mil, Mas estamos abertos ao diálogo que 
procura nossa casa, aqui a gente conversa, sempre estamos abertos ao diálogo. E já 
questionei também junto ao secretário de saúde que as receitas aqui do nosso município, a 
população clama pelas receitas do nosso município, que tem que vir aqui às quintas-feiras 
para retirar a receita, que flexibilize isso para a nossa população que se desloca do interior, 
que vem até o nosso município para poder pegar uma receita. Também fui questionado lá e 
questionei junto ao secretário sobre os remédios, sobre as medicações que estão faltando 
no nosso posto, Medicação essa que não poderia faltar porque foi usada uma licitação que 
estava aberta no exercício de 2024. Aí me questionou que tem que ser feita uma 
suplementação, mas cadê a suplementação para comprar esse remédio que não chega aqui 
nessa casa? Que mande para essa casa que tem que ser feita a suplementação, que eu tenha 
certeza que nós vamos votar, ou que o prefeito faça um decreto e compre o resto da 
medicação que tem que ser comprada. Mas quanto essa demora de não ter medicação no 
nosso posto, quem acaba pagando a conta infelizmente é a nossa comunidade por essa 
demora que está aí nessa medicação do nosso posto de saúde, Também ali no Morra agudo 
tem o seu Ronaldo, a dona Janete ali, o seu Ronaldo ali que tem o seu pai que se trata com 
oncologia, veio para casa agora e precisava de uma visita médica lá junto ao seu pai. Só que 
mandaram procurar o agente da comunidade do Morra agudo. Nós aprovamos aqui nessa 
casa, no dia 28 de fevereiro, os agentes de saúde. Só que até agora não contrataram os 
agentes. Eu não entendi o porquê dessa demora, A comunidade lá pede, pede por socorro 
para ter um agente de saúde lá que acompanhe a comunidade. Assim como as outras 
comunidades que não têm também, que acompanhem. Então eu deixo aqui esse meu 
pedido, mais uma vez que esse projeto já está aprovado aqui, eu não quero passar o meu 
tempo aqui, senhor presidente, mas eu quero ler um despacho aqui que veio do Ministério 
Público para essa casa, onde diz assim, Ministério Público, procedimento administrativo 
para acompanhamento e recomendação, Considerando a mudança de prefeito para os 
próximos quatro anos do município de Amaral Ferrador, bem como diante da inércia do 
chefe do Poder Executivo Municipal anterior acerca do cumprimento de recomendações 
pela despedida do BOJO-ICS de 2022, recomendando ao seu eleitivo senhor prefeito do 
município de Amaral Ferrador a dotação das seguintes medidas, que dentro do prazo de 90 
dias promova a exoneração de todos os eventuais ocupantes de caro comissionário, diretor 
de esporte, diretor de trânsito, diretor, dirigente de equipe, chefe de setor, diretor 
operacional, assessor de nível superior. Encaminha-se ao Poder Legislativo o projeto de lei 
para a extinção dos referidos cargos, abstenda-se a criar outros, substituição ou 
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alternativamente após a vacância decorrente da exoneração e promova a extinção por meio 
de decreto na forma do artigo 48 da Constituição Federal anteprincípio da Constituição 
Simetria. Ao fim do prazo estabelecido, comprove documentação as providências até então 
adotadas, Determino que seja oficiado o chefe do Poder Executivo uma cópia de 
recomendação colecionada ao evento 002 para que se informe, Sr. Prefeito, cumprimento 
essa recomendação. Ministério Público. Isso o Ministério Público nos notificou que 
aproximadamente de 35 a 40 CCS, CC 1, 2 e 3, terá que ser extinto da Prefeitura, É claro que 
cabe de repente algum recurso, mas veio o despacho do Ministério Público. Deixo aqui a 
comunidade ciente disso e não quero extrapolar meu tempo. o Presidente encerrou sua fala 
e retorna aos Trabalho da mesa. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e assistência, Ficar por último 
pra falar, né, quase todos já falaram quase tudo que a gente tinha anotado aqui pra falar, 
mas vamos lá, Na segunda-feira passada eu não estava muito bem e aí a gente vai cortando 
os discursos da gente, falando só o básico necessário por não estar bem. Graças a Deus essa 
semana, ontem eu fui no hospital, fiz gestão, já melhorei bastante. Então eu quero iniciar 
parabenizando as soberanas, que na outra reunião eu ia parabenizá-las, as novas eleitas, 
desejar sucesso, que elas consigam fazer um bom trabalho que nem as demais que passaram 
já fizeram, Então, sucesso, gurias, para vocês. Capacidade todas têm. Por isso que estão a 
nos representar o nosso município. Também quero deixar um pedido para o líder do 
governo, Todos os outros municípios que a gente vem por aí, meus parentes, tudo que a 
gente conversa, todos os municípios têm teste das gripes e o nosso não está tendo. Aí a 
gente tem uma gripe forte, séria, que nem eu tive agora essas duas semanas, não tinha teste 
no nosso município, para a gente saber que tipo de gripe tu tens, para fazer um tratamento 
adequado. Aí vão dizer, ah, mas todas as gripes têm o mesmo tipo de tratamento. Mas assim 
como os demais municípios identificam o tipo de gripe que tu tens, o nosso município 
poderia ter também, que é uma coisa boa. Também, a mesma reclamação que a vereadora 
Joice recebeu, eu também recebi, fraldas e medicamentos. Mais de medicamentos, mais 
pessoas me falaram sobre medicamentos que não está tendo no posto de saúde para retirar. 
Então vamos cuidar, vamos dar uma observada. Também os guris da Nasilda faz bastante 
tempo, já está vencendo o prazo dos canteiros, que eles pediram para dar uma planeada 
que esse ano eles vão trocar de lugar e não foram atendidos nesse pedido, Outra coisa 
também que eu quero falar é que as pessoas me procuraram e me perguntaram por que, 
que se semana passada foi lido uma recomendação do Ministério Público de não contratar 
mais gente, por que a prefeitura continuava contratando? Continua contratando. Uma 
pessoa me questionou, vou responder ela, ela não me autorizou a postar o nome dela, falar 
no nome dela, Mas o MP, ele recomendou, ou seja, deu um conselho para o município. E 
conselho que nem pai, que nem mãe dá para o filho. Não faz isso que vai dar problema, não 
faz isso que vai dar problema, meu filho, Então, o Ministério Público é a mesma coisa. Ele 
fez uma recomendação para que não seja mais contratado nesse processo seletivo de 2025, 
que não contrate mais. Então, é uma recomendação, não sei se expliquei bem para a pessoa 
que me questionou, mas foi mais ou menos isso. Também recebi reclamações, assim como 
o colega Adriano comentou, O cemitério dos Vargas diz que está muito sujo. Ano passado o 
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Face era cheinho de publicação que o cemitério estava sem roçar. Por que essas mesmas 
pessoas que botavam no Face que estava sujo, por que não cobram agora? Teve bastante 
discussão sobre isso. Inclusive nossos colegas, vereadores de oposição, cobravam muito 
isso. Inclusive foi pedido um Não me veio o nome na lembrança agora, o nome específico, 
mas é um zelador de cemitério, me parece que foi isso. Passamos o tempo todo pedindo e 
não foi aprovado isso daqui. Então que deu uma atenção lá no cemitério dos Vargas e dei 
uma roçada lá. Outra coisa também que me passaram, que roçaram as entradas do Morro 
Agudo, E a pessoa que roçou, não sei quem, não me falaram quem, roçou e os matos ficaram 
tudo no meio da estrada. Então, assim, uma sugestão para o prefeito, para a administração, 
que quando roçar tem que retirar os galhos, não roçar e deixar no meio da rua, porque isso 
também acaba atrapalhando. A árvore presa e a árvore mais solta, a sujeira solta mais, 
atrapalha mais ainda que ela presa nos galhos. Então, a gente pede essa atenção aí, da 
administração municipal nesses quesitos. Outra coisa que eu já pedi bastante, bastante 
vezes, já falei com o prefeito, já pedi, já fiz proposição, o bueiro da frente do rio, da casa do 
Zenildo ali, naquele entrado no beco da escola da colônia, não foi consertado ainda, só se 
foi de onde para cá, hoje, que eu não estava na colônia e não vi sendo consertado, porque 
hoje eu não desci para lá, Então eu peço encarecidamente que dê uma atenção especial, 
que dê uma olhada naquele bueiro porque vai causar acidente grave. Por hoje seria isso. 
Depois eu volto no meu momento de líder do partido. VEREADOR MARCIO MACHADO DE 
VASCONCELLOS: Cumprimentou a mesa diretora, demais Vereadores, ouvintes e 
assistência, Senhor presidente, senhores vereadores, assistência que nos acompanha aqui 
nessa sessão de hoje e ouvintes da Rádio São José. Irei iniciar a minha fala falando, 
parabenizando a nossa administração, agradecendo na oportunidade sobre o trabalho que 
estão fazendo de reconstrução da ponte lá no falecido orgânico, naquela localidade, naquela 
estrada ali. Ponte essa que foi entregue para essa administração já interrompida e agora a 
administração vem fazendo, já está praticamente o andamento dos trabalhos 50%, 60% 
pronto e em seguida assim que o tempo compor, esse trabalho já estará sendo executado e 
realizado, Quero também fazer aproveitar este momento aqui, senhores vereadores, já fiz 
em forma de proposição, já agradeci o redutor de velocidade que foi feito na Vila da Coxilha, 
mas vou reinterar aos senhores a necessidade e o meu pedido de reinterar a proposição da 
vereadora Joice sobre o redutor de velocidade em frente à Casa do Ney, ali tem o Valdoir do 
lado e outros vizinhos, e também sobre o redutor de velocidade lá da professora Rosângela, 
do Elton, ali também quero fazer a solicitação da arrumação desses dois redutores de 
velocidade, porque para nós ali da Vila da Coxilha, assim como foi colocado aqui da 
Diamantina, esses redutores de velocidade com a estrada boa da forma boa com que está 
sendo conquistada, a forma com que ela vem sendo cuidada, fica cada vez mais perigoso o 
nosso trânsito. Falando em estrada, quero também aqui frisar e parabenizar a nossa 
administração pela nossa estrada, na semana passada, na quinta-feira pela manhã, fui para 
Camaquã, a nossa geral toda em perfeitas condições, na sextafeira fui para Santa Cruz, a 
nossa geral também toda patrulhada, toda arrumada, então está de parabéns a nossa 
administração, as demais comunidades estarão também recebendo este mesmo 
atendimento, claro que agora essa semana marca esse período de chuva, e assim que a 
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nossa outra patroa, assim que o nosso município contar mais uma vez com três patroas, as 
nossas estradas com certeza estarão cada vez melhor e fazendo o serviço para dentro das 
propriedades, atendendo o nosso produtor rural como é, como cada um merece, para poder 
escoar sua produção e desenvolver o seu trabalho e crescer. Na segunda-feira passada, 
senhores vereadores, não vim, cheguei a assinar aqui e tive que sair devido a um 
probleminha na pressão, o vereador Gama agradeceu pela atenção, me levou até o hospital, 
agradecer o atendimento qualificado de todo aquele corpo técnico que lá se encontrava, do 
médico, agradecer a atenção das pessoas que me ligaram, se preocuparam com a minha 
saúde, mas graças a Deus estou bem, pronto aí para as próximas sessões com a graça de 
Deus, então seria esse agradecimento para as pessoas que se preocuparam com a minha 
saúde na segunda passada, A administração municipal na segunda passada foi passada aqui 
por essa casa e para as pessoas que nos escutam, sobre o que está sendo organizado, o 
CAIAF, o Centro de Atendimento Interdisciplinar de Amaral Ferrador, isso já foi bem falado 
pelos nossos vereadores, eu quero aqui mais uma vez agradecer a administração municipal 
que vem com a preocupação de cumprir essa promessa que estava no seu plano de governo 
lá na eleição, era uma preocupação que não se tinha e se Deus quiser, Amaral Ferrador vai 
oferecer para as nossas crianças esse trabalho com eficiência, com atendimento de 
qualidade para as nossas crianças que necessitam deste atendimento. Sobre a semana do 
município, senhores, claro que sei que existem pontos que podem vir a ser melhorados, isso 
faz parte, eu já fiz muitas semanas do município aqui em Amaral Ferrador, mas quero exaltar 
os pontos que para mim realmente fizeram a diferença e vieram engrandecer os nossos 37 
anos de emancipação política, primeiramente, parabenizando as nossas soberanas, Vitória, 
Flávia e Eduarda, agradecendo as que se despediram da coroa, se despediram do seu 
momento de soberanas, mas desejando votos para essas que agora estão, que 
desempenhem com a mesma qualidade, com a mesma alegria, essa função de soberana e 
de rainha. E aqui ao falar deste ponto, ao cumprimentá-las pela coroa, que ali elas foram 
vencedoras naquela noite, daquele lindo baile, parabenizar a sensibilidade da administração 
municipal que naquela noite, naquele baile, prestou aquela linda homenagem para todas as 
ex-soberanas que já fizeram parte dos títulos de rainha e princesas do nosso município, 
Porque se teve em algum momento o nosso município que se pensava que as soberanas 
tinham se começado há três, quatro anos atrás, com vestidos, mas não. Existe um trabalho 
que vem sendo feito por muitos prefeitos anteriores e ali foi feito todo esse trabalho, com 
toda atenção, com todo cuidado, se valorizando cada menina, cada moça que naquele 
momento veio a representar o nosso município. Então a administração municipal está de 
parabéns por essa sensibilidade de resgatar essas jovens, hoje já algumas já senhoras, que 
representaram o nosso município tão bem e hoje agora está a cargo dessas meninas que eu 
já mencionei que são as soberanas do nosso município, Também outro ponto que vai ficar 
com certeza e já foi falado pelos senhores, que é a nossa corrida rústica. Lá estava, não 
correndo, a vereadora Joice perdeu para mim na corrida, mas fizemos a caminhada, a 
vereadora Joice não me acompanhou na bicicleta, mas fica para o próximo ano a gente se 
preparar melhor e poder estar acompanhando ali os nossos jovens e senhores e senhoras 
atletas que naquela linda tarde estavam ali participando. Lindo, visitas e pessoas de vários 
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lugares, de vários municípios, Está de parabéns pela ideia, a administração está de parabéns 
por essa iniciativa, que isso continue e continue sendo executado por as próximas 
administrações, que isso com certeza vai incentivar os nossos jovens a cada vez se cuidar 
mais, a saúde, enfim. O Veloterra, no encerramento também, a benção e comê-lo que 
estivemos na praça, a galinhada, o bolo, comemorando os 37 anos. E quero, senhores 
vereadores, com a permissão de vocês, reler a passagem, senhor presidente, que me faltou, 
a nossa secretária já me passou, que era em Isaías, em Isaías, Não tenha medo, pois estou 
com você. Não desanime, pois sou o seu Deus. Eu o fortalecerei e o ajudarei com minha 
vitoriosa mão direita, o sustentarei, E assim, com essas palavras, quando a gente vem vindo 
para esta casa, e às vezes por hora desanimado, triste, com as coisas que vêm acontecendo, 
na segunda-feira passada mesmo, mesmo não estando aqui, acompanhei, derrubamos a 
casa, derrubou, os vereadores derrubaram um projeto com dois monitores para a escola da 
colônia. Esse é o fato, assim, que mais aquela escola estava nesse stande. Eu já conversei 
com os senhores, E fica sempre a minha vontade de que a gente corrija, senhores, essas 
questões que não vêm acrescentar na parte política, mas vêm acrescentar na qualidade do 
serviço prestado na instituição que lá esses monitores fariam, desempenhariam o seu papel, 
que era lá com as crianças, no ajudar, no sair da sala, no levar no banheiro, no cuidar na rua. 
Com certeza, a colônia precisava e continua precisando desses dois monitores. Mas eu 
continuo acreditando nesta casa, Ainda podemos, sim, fazer, pedir para que esse projeto 
retorne, com a maioria dos vereadores pedindo para que a gente possa contratar ainda 
esses dois monitores, que está fazendo e, com certeza, até o final do ano vai fazer muita 
falta. Hoje derrubamos dois projetos aqui nesta casa, dos coletores de lixo, do motorista dos 
caminhões, o presidente fez a comparação do ano passado, aquele que era da coleta seletiva 
do lixo. Entendo, senhor presidente, esse trocadilho, Ora, não votamos ano passado, então 
não votamos esse ano também. Mas fica lá dentro a minha esperança, da minha conversa 
com vocês, que após vir pela administração sanar dessas dúvidas de vocês, que é do direito 
de vocês, na qual desempenha a função de legisladores e fiscalizadores, após vir essas 
demandas, após vir a resposta dessas dúvidas dos senhores e das senhoras, que esse projeto 
venha a ser aprovado nesta casa e o nosso município venha a contar com essa prestação de 
serviço, venha também a contar com essa diminuição desses gastos que, com certeza, vai 
fazer diferença para Amaral Ferrador. Quero aqui enaltecer e agradecer e parabenizar o 
nosso secretário de saúde pelas pequenas coisas que foram trocadas, por exemplo, quero 
citar aqui, ambulância e motorista de noite no plantão no hospital, Minutos para salvar uma 
vida é importante. Com essa atitude, os motoristas à noite ficando ali, com certeza, isso 
pode, nesses minutos buscados, pode ajudar a salvar uma vida, salvar uma pessoa que está 
precisando de um atendimento. Quero também aqui, sei que já foi citado, sei que foi 
criticado, sobre a questão da troca da secretaria daqui para frente do hospital, Da minha 
parte, senhores, não é só por ser do governo, está bonito, está bem feito, secretaria de 
saúde junto do hospital, junto do posto de saúde, com uma sala, um departamento, um 
órgão com um jeito de poder receber as pessoas com qualidade. Nós tínhamos,  senhores, 
aqui, era uma vergonha, a nossa secretaria de saúde, na entrada era um latão, uma lata, que 
para você não pisar no sualho, você tinha que pisar naquela lata, aquilo dava um estouro. E 
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não é isso aqui como crítica, mas sim que essas coisas que vêm sendo feitas, esse olhar com 
que a administração está colocando para mostrar essa prestação de serviço com maior 
qualidade, isso tem que ser enaltecido, e isso não é só política, a gente tem que reconhecer, 
centralizando a secretaria de saúde lá próximo ao hospital, próximo ao posto de saúde, com 
o secretário de saúde que hoje é o nosso vice-prefeito, que faz também este papel de 
economizar os cofres da prefeitura, porque não recebe dois salários, como às vezes é dito 
em fofoca por as ruas, ele recebe apenas um salário, é um vice-prefeito que está 
trabalhando, que está ajudando o nosso prefeito a administrar, Então, com certeza, lá, no 
meu ponto de vista, e no ponto de vista das pessoas que venham conversando e que estão 
conversando, aprovaram, estão gostando. Parabenizar as gurias da secretaria de saúde, 
assim também como todas as outras, sempre fizeram todo o empenho, mas, em especial, 
agora, neste momento, a elas que ali estão, pela dedicação, pelo cuidado e o carinho com 
que atende o nosso contribuinte, e isso fica para cada repartição pública, esse alerta fica 
para cada repartição pública, para cada pessoa que recebe e atende um contribuinte que 
chega nas nossas salas. Tratem com carinho, com respeito, nem sempre vai poder-se dar o 
sim para tudo que uma pessoa pede, mas, o mínimo, as pessoas têm que atender e receber 
bem as pessoas que ali chegam para procurar alguma coisa, Sr. Presidente, por hora seria 
isso. MOMENTO DE LIDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR REGINALDO DA SILVA 
VARGAS: Só para, como líder do governo, repassar que me passaram aqui, que a medicação 
está comprada já, só está sendo a espera da transportadora entregar, porque está 
demorando a entrega, mas que o medicamento já está comprado e, em breve, acredito que 
já estará à disposição da comunidade. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADORA ROSILETI 
SILVA VASCONCELOS: Primeiro, semana retrasada, eu falei sobre o nosso deputado que a 
gente trabalha, que eu trabalhei para ele, Eduardo Loureiro, ter, fazer parte agora, como 
secretário de Cultura do governo Eduardo Leite, que a gente fica bastante contente, E mais 
contente ainda fiquei por ele ter recebido os colegas, porque é uma honra a gente trabalhar 
para um deputado e hoje ele ser o secretário do Estado e recebendo o nosso pessoal de 
Amaral Ferrador. Fiquei muito feliz. O Márcio me convidou para ir junto, não pude ir, já tinha 
com outros compromissos, o Pedro estava doente, levei no médico também, Não pude ir 
por isso, mas fiquei muito feliz por ele atender as pessoas da comunidade e abranger, com 
certeza, mais gente trabalhando para ele, para que ele possa conseguir mais atuação no 
nosso município. Bem como, às vezes, a gente conversando com os nossos deputados, se 
percebeu, se eu conversando com o Pompeu, eu percebi, juntamente ele me falando, a 
bancada de deputados federais brasileiros, PDTistas estão diminuindo. E para que aumente 
o nosso horário de prefeito na rádio, para que a gente tenha mais período prolongado de 
discurso, é por cotas e nós temos que ter maior quantidade de deputados para nós poder 
fazer maior horas no nosso programa eleitoral. Então, daí a importância de a gente Procurar 
votar nos nossos deputados e fazer campanha, até porque eles dão um retorno bem maior 
para a gente. Também agora, dia 6 de junho, às 19h30, nessa casa, vou convidar novamente 
todas as pessoas, os pedetistas, simpatizantes, pessoas que queiram vir bater um papo com 
nós. Vai ser dia 6, às 19h30, nesta casa. Dia 6 de junho, Sintam-se todos convidados. 
Também, hoje, muito nos orgulha que o nosso PDT está fazendo, completando, já está de 
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maior idade, nós temos 45 anos de PDT, um partido forte, que trabalha já, de vez, já tem o 
nome trabalhista, É um partido que a gente visa o trabalhador. É um partido que está 
crescendo também com a participação das mulheres. Então, o nosso PDT está de parabéns. 
E, mais uma vez, reforço a nossa reunião o nosso seminário, dia 6 de junho, às 19h30, nesta 
casa. Sintam-se todos convidados, abraçados e venham conversar com a gente, Um boa 
noite e que Deus nos abençoe grandemente. Quero aqui deixar um aviso, aviso a gestão 
municipal aí, que tem um edital aberto aí. LÍDER DA BANCADA DO MBD: MARCIO 
MACHADO DE VASCONSELLOS:DISPENSOU. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA: 
VEREADOR ALESSANDRO DOS SANTOS LEITES: NÃO HOUVE. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 
segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Moisés Essi 
............................................................. Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presente. 
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